

奥运预选赛首轮就在上海“开门黑”

谁成国奥梦魇? O, Man!

本报综合消息 一直在下雨的上海6月19日雨终于停了,这让更多的上海球迷去虹口体育场为国奥加油。当夜的虹口体育场近两万球迷,让国奥队得到了前所未有的支持。然而仅仅开场5分钟,国奥首演就变成了杯具。阿曼队(Oman)整场比赛的第一次射门便宣告得手,国奥0比1主场失利,梦刚开始做,就可能被叫醒……

眼神有些无助,老布一直站在主教练席位的旁边,他与全场球迷一起在等待,等待国奥队进球的到来,在0比1落后的局面下,老布深知,没有人能够拯救自己,唯一能够拯救自己的只有场上11名队员,他一遍又一遍挥舞着双手,让队员压上,压上,再压上……

点烟、再点烟,面对国奥队员一次次失误,老布显得毫无办法,或许只有烟草可以缓解自己的压力。在0比1输掉本场比赛之后4天,老布将迎来真正的“生死战”。

赛前喊“必胜”,5分钟就被“打蒙”

阿曼队很弱,阿曼球员的平均身高只有1米73,国奥队与阿曼队赛前,这样的新闻不断出现在国内各大新闻媒体中,再加上国奥队主教练布拉泽维奇一直强调着国奥必胜的信念,使得在上海的无论是媒体还是球迷,都认为这是一场没有悬念的比赛,国奥队必将战胜阿曼挺进亚洲12强。

有着必胜的信念,但比赛还得一分钟一分钟打,在虹口体育场内,记者问前来观看比赛的球迷,怎样预测比赛时,几乎所有人的回答都是一样的,赢球,那是必须的。或许阿曼队也做好了输球的准备,自从到了上海之后,阿曼队的主教练就一直在强调,国奥队有一个世界一流的主教练,同时,能够在比赛中进一个球,他就感到满足。

布拉泽维奇的确是世界一流的教练,但当他带着一群亚洲三流球员时,任一流的教练也难以驾驭比赛。或许老布设想了无数种比赛的开局,但他偏偏没有预料到率先进球的却是阿曼队,开场不到5分钟,阿曼队依靠快速反击,整场比赛的第一次射门便宣告破门,所有的一切让整个虹口体育场一片寂静,球员在场上蒙了,球迷在看台上蒙了,阿曼进球后,老布一直坐在教练员席位上,或许他也有些蒙。

从国奥队战术角球配合失误,到阿曼队进球,阿曼队的传球只有两脚,当对手的队员杀到国奥队禁区时,国奥队的防守阵型基本是站好的,就在五六名队员的眼皮底下,阿曼的队员从容起脚,全场两万多双眼睛目送着皮球滚进国奥队球门。一切发生得如此的突然,突然得甚至有些像做梦。

球迷心“拔凉”,高喊“足协解散”

“这是为国而战的时刻。作为我们最重要的第12人,亲爱的球迷,请你们都来虹口看球,为中国国奥加油!”赛前,国奥队主教练布拉泽维奇用这样的言语呼唤着球迷支持国奥队,显然受到老布的真情感染,当夜能够容纳3万多球迷的虹口体育场来了近两万球迷,尽管大部分比赛时间里,国奥队比分落后,但上海球迷却用最响亮的声音为国奥队加油,直到最后,当希望化为泡影时,忍无可忍的球迷终于喊出了“足协,解散”。

在出场仪式上,当国歌奏响,全场两万球迷共唱国歌,一字一句间,球迷这样的情绪让记者席上的记者不由得热血沸腾。阿曼队的进球让现场出现了短暂的“停电”,随后是更加嘹亮的加油声,从球场的四面八方传出,“嗨,嗨,中国”凌乱的加油声也随即变成整齐划一的呐喊。随着比赛的进程,无法掩饰内心焦急心态的球迷一个个从座位上站了起来,就这样一直站着,球迷一直在焦急的等待,等待国奥队进球的到来,但直到比赛的最后时刻,国奥队的进球也没有到来,从刚开始的加油,变成最后的失望,从失望到愤怒,忍无可忍的球迷开始喊“下课”的口号,可喊谁却成为一个问题,喊老布,显然有些不太合适,最后球迷把愤怒发泄到中国足协身上。“足协,解散”;“足协,解散”愤怒的声音同样整齐划一。

生机存一线,国奥连夜飞赴阿曼

当晚10点半,输了球的国奥集体登上了飞往阿曼的航班,3天之后,等待国奥队的还有一场客场比赛,面对主场的输球,没有人知道客场会发生什么,或许这将是国奥队的“告别演出”。

“这场比赛,我的队员们已经拼尽了全力,但足球比赛就是这样,用尽了全力却不一定赢得最后的比赛。”赛后的发布会上,老布还是显示出一个世界级教练的风度。然而,面对只要结果不要过程的比赛,输球后的国奥队还是被逼上了绝路。“接下来,我要想办法,首先是重新树立队员的信心,其实这场比赛大家也看到了,阿曼在比赛刚开始就进球,这让他们的队员在场上更加充满信心,如果我们能够在比赛中扳平比分,或许大家看到的就不是现在这支阿曼队。”只有4天的时间,如何调整队员们的心态将是摆在老布面前的一道难题,同样面对3天后名副其实的“生死战”,老布已经明确表示,与阿曼队第二回合的比赛,必须先进球,至少在比赛开始前,他有信心扳回比分。

“非常遗憾,我们准备得很好,可惜……”面对失利,队长王大雷掉下了眼泪,“赛前我们的状态都挺不错的,这场比赛没打出来,”对于刚开场的那粒丢球,王大雷认为是有点紧,“赛前没想到会有这么多球迷前来,都有点紧。”

为了备战4天后的比赛,国奥当晚连夜飞往了阿曼,然而国奥前方的路,到底是万劫不复的深渊还是一道小坎,目前没有人能够说清楚。

老布嘴硬:一切都还没结束

“从比赛刚开始我们就在一次角球进攻配合中失误,这让我们赛前制定的战术准备化为泡影。”复盘本场比赛,布拉泽维奇赛后坦言,国奥这个丢球,等同于给对方送上一份大礼,“我们原本想找对方身后一些空间,但最后变成球队全线压上,身后给阿曼留下了很多空间。”在落后的情况下,布帅非常遗憾国奥队锋线球员没能把握住机会,“下半场我们一直有机会扳平比分,可惜没能做到,我对我的锋线球员表现并不满意,他们的任务是取得进球,但没能做到。”

“赛前我们对于赢下比赛充满信心,不过我认为球员们已经全力以赴了,下半场他们竭尽全力去扳平比分。”对于球队0比1输球的结果,布拉泽维奇坦言自己并未预料到,这个比分,也意味着国奥必须在23日客场比赛中,必须取胜一球才能进入最后12强赛。

“我现在必须强调的是,现在什么都没有结束,对于我和我的球队来说,下一场比赛才是生死战。”赛后新闻发布会上,布拉泽维奇拒绝提前认输,“我有很多这种比赛的经验,阿曼今天开场取得进球,所以比赛才进入了他们的节奏,否则他们根本不可能如此出色。我相信下一场比赛中,我们的球队,同样会有阿曼在这场比赛的表现。”



(黄启元)

布拉泽维奇

新加坡羽毛球超级系列赛

中国队夺四冠

本报综合消息 6月19日,新加坡羽毛球超级系列赛落幕,中国队最终获得4项冠军。值得一提的是,汪鑫续写对丹麦名将鲍恩的全胜纪录,将连胜增至7场。

在19日交锋之前,汪鑫保持着对丹麦名将鲍恩的全胜纪录,此前她们交锋6次,汪鑫保持全胜。而且在不久前的苏杯决赛上,由于中国队前三盘3比0,原本被安排在第四盘汪鑫对阵鲍恩的女单比赛,未能上演,这给以一场失利结束苏杯,拿到世界冠军的汪鑫留下了遗憾。不过当天的取胜多少会让汪鑫开心起来,她以21比19和21比17直落两局击败鲍恩,拿下女单冠军。而陈金则由于队友林丹的退赛而获得了男单冠军。

此外,在女双决赛中,田卿/赵云蕾以21比13和21比16轻取韩国的河贞恩/金敏贞,在男双决赛中,蔡赟/傅海峰以21比17和21比13击败印尼组合阿尔文特/亨德拉夺冠。混双冠军被印尼的纳西尔/阿马德获得。(李远飞)

中国女篮四国赛夺冠

本报综合消息 6月19日晚,一场精彩漂亮的高强度对抗之后,中国女篮80比72力挫世界劲旅澳大利亚队,从而以3战全胜的战绩夺取2011四国女篮对抗赛壤垣站冠军。

本场比赛,中国队延续年轻的首发阵容,面对同样处于新老交替之中的澳大利亚队,两队前两节打得十分胶着。随着杨半伴压哨3分命中,中国队上半场以39比35领先。

第三节成为比赛的分水岭,中国队放手一搏,陈楠起到了中流砥柱的作用。在以60比46领先结束第三节后,中国队已经基本奠定胜局。第四节,中国队顶住了澳大利亚队的反扑,最终以8分之优击败对手。

独得14分的丁园成为本场比赛中国队的得分王。(孔宁)

超级大乐透 13注头奖搅热彩市

本报综合消息 在超级大乐透开奖的日子,彩市从来都不会寂寞。6月18日晚,超级大乐透第11070期开奖,为全国彩民送出一等奖13注,在超级大乐透亿元大派送的有力支持下,头奖基本奖金达到540万元,其中3注进行了追加投注,头奖总奖金突破864万元。与此同时,当期二等奖也井喷147注,为彩民带来无限惊喜。

当期开出的中奖号码为前区“09、19、22、29、30”,后区为“02、08”组合。前区中奖号码依然主要集中在中后区,不过“09”、“19”、“29”同时开出,演奏了一曲9字三重奏。不过对于这样的组合,并不妨碍彩民收获幸运,当期13注一等奖由13位彩民中出,分别来自上海、福建、四川、湖北、山东、江苏、山西7个省市,其中江苏收获4注,福建、山东和湖北彩民各中出2注。值得一提的是,山东的两注头奖都进行了追加,但并不是一人所中,湖北也有一位彩民进行了追加,加上派送奖金和追加奖金,最后采取追加投注的一等奖总奖金达到864万元。(马敏)

六 超级大乐透
全新改版
体彩网
体彩网分中心
郑州市东新区体育中心院内
电话: 8256347 8251489